



NS Spravodaj

NSDAP/AO : PO Box 6414

Lincoln NE 68506 USA

www.nsdapao.org

#1058

25.06.2023 (134)

Encyklopédia - Michael Kühnen

104 - ODPOVEĎ

Národnosocialistická revolúcia sa usiluje prekonať úpadok árijskej rasy, ktorý sa stal životu nebezpečným, a bojuje za Nový poriadok, v ktorom sú ľudská prirodzenosť a kultúra navzájom zosúladené a všetok spoločenský život slúži zachovaniu árijského druhu a jeho rozvoju (pozri Zeitwende). Všetky intelektuálne a politické prúdy, ktoré sa pridávajú postojov z predchádzajúcich čias alebo dokonca vystupujú proti národnému socializmu, sú reakčné. Teda predovšetkým židovstvom ovplyvnené kresťanstvo (pozri tiež judaizmus), liberálny kapitalizmus a tiež marxizmus, ako aj všetky postoje, ktoré ich akýmkoľvek spôsobom formujú alebo ovplyvňujú.

Ešte dôležitejšia ako takéto objektívne reakčné politické alebo intelektuálne organizácie odporcov je reakcia ako buržoázny postoj k životu (pozri buržoázia). Zatiaľ čo napríklad marxizmus produkuje aspoň často revolučný postoj k životu, tento prejav reakcie je v podstate len prejavom buržoázneho filisterstva, ktoré sa stalo politikou. Je výrazom bojovosti, pochybností a obmedzenej morálky buržoázie - skrátka buržoázie ako spôsobu života.

Reakcia ako taká je najväčším nebezpečenstvom pre národnosocialistickú stranu (pozri Národnosocialistická nemecká robotnícka strana) v jej revolučnom boji, ktorá preto musí klásť nekompromisný odpor akémukoľvek vniknutiu reakčných postojov.

Takéto vplyvy môžu prichádzať najmä z tej časti reakcie, ktorá sa nazýva národnou, ale hlása a praktizuje prispôbenie sa vládnucemu systému a buržoáznemu svetu. Historický národný socializmus pred rokom 1945/56 JdF

nakoniec zlyhal, pretože nebojoval proti reakcii s rovnakým odhodlaním ako marxizmus. Rozhodujúce porážky spôsobila národnému socializmu reakcia:

Národné povstanie 9. novembra 1923/34 JdF zlyhalo kvôli zrade buržoázných spojencov a zrútilo sa v krupobití guliek polície pod velením reakčných síl.

30. júna 1934/45 JdF sa niekoľko najlepších a nekompromisne revolučných národných socialistov z okresu okolo náčelníka štábu Sturm-Abteilung (SA) NSDAP Ernsta Röhma stalo obeťou reakčných vražedných intríg, ktoré oklamali vodcu Adolfa Hitlera a zabránili dokončeniu národnosocialistickej revolúcie.

20. júla 1944/55 JdF pokus reakcie o puč odhalil priepasť zrady a vlastizrady práve v tých kruhoch Wehrmachtu, administratívy, cirkví a hospodárstva, pred ktorými revolucionári v NSDAP vždy varovali, ale ktoré po roku 1934/45 JdF považovala za národne spoľahlivé.

Národný socializmus novej generácie z toho vyvodil svoje závery, zásadne odmieta akýkoľvek kompromis s reakciou a svojou robotníckou etikou prekonáva buržoázno-reakčný postoj k životu. Reakčný vek buržoázie ustupuje revolučnému veku robotníkov!

Ako symbol toho vyhlásilo združenie Gesinnungsgemeinschaft der Neuen Front na pamiatku mučeníckej smrti náčelníka generálneho štábu Ernsta Röhma a ďalších národnosocialistických revolucionárov výročie 30. júna za výročný deň boja proti reakcii.

105 - VZBURA

Politický boj myšlienkového spoločenstva Novej fronty prebieha v troch krokoch: nespokojnosť - vzbura - revolúcia.

Nový front podľa svojej taktiky a s pomocou svojej aliančnej politiky vyvoláva a využíva nespokojnosť s politickými, hospodárskymi, kultúrnymi a/alebo sociálnymi podmienkami medzi ľuďmi na všetkých úrovniach a vo všetkých oblastiach a túto nespokojnosť stupňuje až k povstaniu.

Vzbura vzniká všade tam, kde rozhorčenie, zatrpknutosť a zúfalstvo sú silnejšie ako potreba nenápadného, konformného života a podriadenosti vládnucemu poriadku. Vzbura tak umožňuje prekonať buržoázny postoj k životu (pozri buržoázia) a stáva sa hybnou silou völkisch kultúrnej revolúcie.



Ernst Röhm

Národnosocialistická strana (pozri Národnosocialistická nemecká robotnícka strana) organizuje, sústreďuje a posilňuje sily povstania prostredníctvom svojich frontových a masových organizácií a politiky spojenectiev. Prostredníctvom dôkladného oboznámenia sa so svetonázorom a životným postojom národného socializmu im vstúpuje politické vedomie, a tak využíva vzburu ako predpoklad a fázu národnosocialistickej revolúcie.

Hlavným prostriedkom vzbury je vždy mládež, ktorej prirodzený sklon k vzburu sa využíva aj po uchopení moci v rámci pokračujúcej völkisch kultúrnej revolúcie a totálnej mobilizácie v národnosocialistickom Volksstaate (pozri štát) na boj proti dekadencii a budovanie Nového poriadku.

106 - PRÁVO

V bode 19 stranického programu Národnosocialistickej nemeckej robotníckej strany sa požaduje "nahradenie rímskeho práva, ktoré slúži materialistickému svetovému poriadku, nemeckým zvykovým právom". To vyjadruje rozhodujúci front v boji za slobodu národnej jurisdikcie ako súčasť slobody národa, práva na sebaurčenie a suverenitu.

Súčasnú právo, ktoré siaha až do rímskych čias, sa pokúša stanoviť abstraktné fakty, čím zdôvodňuje schematickú jurisdikciu a súdnicstvo, a tak v konečnom dôsledku konštruuje nereálny, neprirodzený a dogmatický iluzórny svet, ktorý slúži svetovému poriadku materializmu. V protiklade k tomu je cieľom nemeckého vnútroštátneho práva, ktorého najvyššou zásadou je:

SPRÁVNE JE TO, ČO JE DOBRÉ PRE NEMECKÝ NÁROD!

Vyjadruje to uvedomenie si, že právo, rovnako ako všetky ostatné oblasti národného života, nesmie byť samoučelné, ale je podriadené zachovaniu a rozvoju druhu ľuďa a musí ho podporovať. Národnosocialistický ľudový štát je totálny štát, ktorý zahŕňa všetko a je zameraný na prežitie a vyšší rozvoj ľudu. Preto celkom prirodzene zahŕňa aj oblasť práva a jurisprudencie a formuje ich v súlade s poznatkami a cieľmi národného socializmu.

Preto národné právo odvodzuje svoju legitimitu od služby zachovaniu a rozvoju druhu ľudu, chápaného ako spoločenstvo a zjednoteného v národe (pozri Volksgemeinschaft). Etnické právo sa od dogmatizmu prevládajúceho práva líši tým, že je zakorenené v ľudovom zmysle pre spravodlivosť, ktorý tvorí druhý pilier jeho legitimacy. V súhrne to znamená: zdrojom práva a judikatúry v právnom systéme slobodných národov je zmysel pre

spravodlivosť

ľudí. Cieľom je však zachovanie a rozvoj druhu ľudí. Z takéhoto vnútroštátneho právneho poriadku vyplývajú pre každého člena národa konkrétne práva a povinnosti, ktoré sú pre všetkých rovnako záväzné (pozri tiež rovnosť).

107 - SÚDNA PRÁVOMOC

Súdna právomoc v národnosocialistickom Volksstaat (pozri štát) vyplýva z legitimity práva v národnom socializme, ktorá spočíva na dvoch pilieroch:

služby na ochranu a rozvoj druhov ľudí a

zmysel ľudí pre spravodlivosť.

Z toho vyplýva: Trestné je to, čo poškodzuje národné spoločenstvo ako celok alebo iného občana. Trestné správanie musí byť potrestané. Výška a druh trestu nevyplýva abstraktne z vytvoreného súboru skutočností, ale konkrétne zo závažnosti trestného činu, a teda aj škody, ako aj z osobnosti páchatel'a, v súlade s ľudským zmyslom pre spravodlivosť. Nový právny systém založený na týchto zásadách preto stanoví len veľmi všeobecné príklady správania hodného potrestania a príklady spravodlivého trestu; všetko ostatné bude ponechané na súdy. Pri určovaní práva sa súdy opierajú o skoršie rozsudky v porovnateľných prípadoch, ktoré sú vnímané ako spravodlivé a ktoré môžu poskytnúť určité usmernenie, ale nemusia. V konečnom dôsledku je rozhodujúci zmysel pre spravodlivosť ľudu, takže formulka "v mene ľudu" opäť nadobúda svoj význam.

Aby sa tento zmysel pre spravodlivosť mohol presadzovať, budú sudcovia sudcovia v budúcnosti vyberaní slobodnou osobnou voľbou spomedzi kandidátov, ktorí úspešne absolvovali základný kurz právnej vedy. Pravidelné nové voľby zabezpečujú ľudovú kontrolu. V ďalšej vyššej inštancii bude výkon spravodlivosti zverený do rúk porotcov. V prípade súdov zodpovedných za zločiny proti iným príslušníkom národa sú pravidelne volení slobodným osobným hlasovaním; v prípade súdov zodpovedných za zločiny proti národnému spoločenstvu sú menovaní stranou (pozri Národnosocialistická nemecká robotnícka strana). O otázke viny a výške trestu rozhoduje len porota.

Napriek tomu sa profesionálni sudcovia nestávajú zbytočnými, práve naopak: národnosocialistický ľudový štát potrebuje vysoko kvalifikovaných a zanietených sudcov (pozri aj osobnosť). Musia byť preniknuté duchom nového právneho poriadku. Preštudujú si celú judikatúru a poznajú iné rozsudky v porovnateľných prípadoch. Starostlivo a zodpovedne radia porote pri vynášaní rozsudku. Rovnako

ako obžaloba a obhajoba majú aj oni právo odvolať sa na vyššiu inštanciu, ak sa domnievajú, že rozsudok je nespravodlivý.

Vyššími právnymi orgánmi nad porotnými súdmi sú ústredný parlament (Reichstag) a napokon Vúdca ako najvyšší dvorný vládca a stelesnenie organizovanej vôle ľudu vyjadrenej v národno-socialistickej strane.

Týmto spôsobom prestáva judikatúra pôsobiť na ľudí ako dogma cudzia životu a stáva sa cieľom sama osebe. Spravodlivosť je opäť chápaná ako súčasť života ľudí a slúži životu a rozvoju ľudí, poskytuje spravodlivosť každému členovi ľudu a pomáha mu získať jeho práva. Skutočné národné spoločenstvo môže byť vybudované len na spravodlivosti. Len zmysel národa pre spravodlivosť je zdrojom spravodlivosti, ktorej viditeľným prejavom musí byť právo a výkon spravodlivosti v štáte.

Zábava pod hákovým krížom

Zbierka anekdot, ktorú zostavil Gerhard Lauck

Vydavateľ: USA: NSDAP/AO, PO Box 6414, Lincoln, NE 68506

nsdapao.info & nsdapao.org

Copyright 1993 NSDAP/AO

Vytlačené v USA

56.

Jednou z mojich najväčších výčitiek v 70. rokoch bolo, že sme nemali videorekordér. Stratili sme desiatky televíznych rozhovorov a správ týkajúcich sa našich aktivít v Chicagu. Najväčšou stratou však bola obscéna televízna relácia, ktorá sa vysielala vo veľmi skorých nedeľných ranných hodinách. Názov relácie bol *Some of my Best Friends* (*Niektorí z mojich najlepších priateľov*).

V názve samozrejme chýbali slová "sú židovského pôvodu". Televízna moderátorka bola veľká Ž.A.P. (židovská americká princezná). V rannej relácii vystúpil skutočný živý človek, ktorý prežil holokaust. Obaja s mojim kamarátom sme sa priblížili k scéne. Na scénu prišiel asi štyridsaťročný Žid, sadol si a vymenil si s hostiteľkou zdvorilostné reči.

Potom predstavenie zrazu nabralo veľmi vážny tón: holokaust. Žid začal rozprávať svoj príbeh, čo je zaujímavé, s európskym prízvukom. Áno, zlí nacisti ho chytili. Áno, zavreli ho do koncentračného tábora. Áno, bolo to strašné, príliš strašné na to, aby sa to dalo rozprávať. Hostiteľka bola na pokraji slz: "Viem, že je to hrozné, ale spomeňte si a povedzte nám to. Diváci majú právo to počuť!"

Obaja sme s kamarátom povedali: "Áno, áno, povedz, povedz to všetko!" Žid, akoby nás počul, povedal: "No dobre." A potom začal svoje neuveriteľné rozprávanie o hrôzach holokaustu, Nemecku, nacistickej strane a v neposlednom rade o svojom osobnom utrpení počas všetkých tých rokov.

Samozrejme, bol v *tábore smrti!* (Hostiteľka pustila slzu.) Práca, ktorú mu dali, bola práca pri páse. (Ona aj on sa rozplakali. My so súdruhom sme doslova sedeli na kraji stoličiek s obrovskými úsmevmi a len ťažko sme potláčali smiech).

Potom sa skutočne začalo kvílenie. "Ach, Nemci boli takí neľudskí! Ako to mohol kultúrny národ urobiť? Prečo im nikto nepomohol? Cítila som sa opustená, niekedy som si myslela, že ma opustil Boh!" (Obaja Židia teraz plakali. Hostiteľke stekali po líkach dve rieky tečúcej maskary).

"Moja, moja práca," povedal, (Povedali sme: "Áno, áno, čo ste urobili?!". "To

nemôžem povedať! Je to príliš hrozné!" (Obaja Hebrejci plakali, nariekali, objímali sa a padali jeden na druhého.)

Bolo to také smiešne, že sme s kamarátom vybuchli smiechom. Mysleli sme si, že sa nám rozskočia boky. Potom sa tí dvaja Židia zrazu zastavili a zalapali po dychu. Zhlboka sa nadýchli... obaja boli vyčerpaní!

"Čo ste to urobili?" kričali sme od smiechu pri televíznom predstavení!

Potom konečne, keď sa čas krátil, začal: "Bránil som sa, bili ma, mučili, bolo to hrozné. Stál som pri dopravníkovom páse, vedľa ktorého boli obrovské koše. Tak veľmi sa hanbím! (Hostiteľka sa zalievala slzami.) Malé maličké deti - židovské deti (!) - sa spúšťali po páse ku mne. Mojou úlohou bolo (dych) tie bábätká udusiť a ich drobné telička hodiť do koša! Tak veľmi sa hanbím!"

Obaja Židia prepukli v opätovný plač a padli jeden na druhého, keď sa z televízora rozliehala svätá židovská hudba!

Môj kamarát a ja sme boli premožení! Obaja sme plakali. Po lícach nám stekali skutočné slzy. *Slzy smiechu!* Zvalil som sa na zem a vykrikol som, držiac sa za boky. Trvalo nám hodiny, kým sme sa prestali smiať

Dodnes nemôžeme uveriť, že by Židia odvysielali takýto absurdný holohistorický príbeh. Ale potom, nie je to o nič smiešnejšie ako ostatné, však?


NS KAMPFRUF
KAMPFGRUPPE DER NATIONALSOZIALISTISCHEN DEUTSCHEN
ARBEITERPARTEI AUSLANDS- UND AUSBAUORGANISATION
November 1934 Ausgabe 1073 26. April 2017 01:00


Der Kampf geht weiter !

Kein Tag nach der Kapitulation der Wehrmacht am 8. Mai 1945 ist die nationalsozialistische Bewegung nicht da, zu sehen in der Nachkriegszeit. Und zwar nicht nur in Deutschland, sondern auf globaler Ebene!
Abstrakte von Stummwerk, Verbrechen, Verfolgung und Verleumdung haben nicht abgelenkt, das Kreuz der goldenen Haken umarmen heißt geliebten Führer Adolf Hitler zu erheben.

Alle Nationalsozialisten sind stonige, gefährliche Vögel- und Kampfgemeinschaften. Schiller an Schiller an Kampf! an die Erlaubnis unserer weißen Vögel. Die Bewegung ist, wie immer geworden, aber die Größe des hochgeliebten Führers ist heute noch und genau die die Vergangenheit.
Die neuesten Güter ist ein Adol, der Villen sind - gegen alle weißen Vögel (V) - anzugreifen. Seine Mittel sind: Ermordung, Überführung und Rassenmord.
Ob "legal" oder "illegal", ob im Weltkrieg oder im Stummwerk, ob auf Propagandablatt herunter oder auf einem Schiffsfeld anderer Art. Jeder Nationalsozialist ist ein Vögel!
Hilf Hitler!
Gottard Lusch



TROTZ VERBOT NICHT TOT!



Spravodajský bulletin NS
www.nsdapao.org
#1005 19.06.2022 (133)
NSDAP/AO: PO Box 6414 - Lincoln NE 68506 - USA

Predná správa
Rozhovor s Molly
Tretia časť

NSK: Vaše súčasné projekty sa zjavne týkajú filozofie a umenia.

Opilce, prosím, svoj názor na vplyv týchto tém v politike.

Molly: Snažím sa stále aktualizovať fotografie, ale väčšinou sa sústreďujem na Adolfa Hitlera a Armádu Tudstva (www.mountingtheincient.com/truth.htm). Teraz som na 21 stránkach a mám toho ešte veľa na práci. Štúdiom druhej svetovej vojny je absolútne minové pole informácií. Hľadajte informácie o jednej veci a nájdete ďalšie dve, ktoré treba preskúmať. Trochu si pripadate ako archeológ, ktorý odkryva pochovanú minulosť. Minulosť, ktorá by radšej nechcela vyniesť na svetlo. Za záplavu informácií a obrázkov môžeme opäť poďakovať internetu. V priebehu rokov sa objavili mimoriadne vzácne



the **NEW ORDER**
Number 179 (120) Edition 2019 April 20, 2019 01:00

The Fight Goes On !

Seventy years after the capitulation of the Wehrmacht on May 8, 1945, the postwar National Socialist movement is stronger than ever not only in Germany, but throughout Europe.

Decades of mass murder, expulsion, persecution, and defilement have not sufficed to destroy the seed of the brilliant idea of our much loved Führer Adolf Hitler.

All National Socialists and other racially-aware Europeans and social kinmen fight side by side for the preservation of our White folk.

The movement has indeed become stronger, but the danger of biological folk death is also much greater today than in the past.

The desperate enemy is in the process of committing genocide against all White folk. His means are non-White immigrants, culture denigration, and neo-racism.

Whether "legal" or "illegal", whether in election halls or street battles, whether armed with propaganda material or on a battlefield of a different kind, every National Socialist must do his duty!

Hilf Hitler!
Gottard Lusch



TROTZ VERBOT NICHT TOT!

NSDAP/AO je najväčšia na svete Dodávateľ národnej socialistickej propagandy!

Tlačené a online periodiká v mnohých jazykoch
Stovky kníh v mnohých jazykoch
Stovky webových stránok v mnohých jazykoch

<p>SS Defender against Bolshevism by Reichführer SS Reichler Klender FOR DRINKMARK! MOD BOLCHEVISM!</p>  <p>Translated from the SS Original</p>	<p>Julius Streicher der Führer Picture Book The Poisonous Mushroom</p>  <p>Translated from the Third Reich original <i>Der Giftpilz</i></p>	<p>Reichlich Reference Hitler in Italy</p>  <p>English / German French / English</p>	<p>SS Viewpoint - Vol. 9 Wife and Family</p> 	<p>Theodor Fritsch The Sins of High Finance</p> 	<p>Luftwaffe War Art Die Luftwaffe im Bild</p>  <p>English - German / Deutsch - English</p>
-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------	-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------	---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------	--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------	-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------	--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

BOOKS - Translated from the Third Reich Originals!
www.third-reich-books.com



NSDAP/AO

Fight Back!

nsdapao.org 

Contact us to find out how YOU can help!

